
小班红包娃娃活动反思 小班折花手工活
动方案(优秀6篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
这里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面
我们就来了解一下吧。

小班红包娃娃活动反思篇一

活动目标：

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的感知，体验艺术活动的美
好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的喜悦。

活动准备：

1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸（幼儿园准备）
号笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的毛巾或湿巾各一
（家长自带）。

2、幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。

3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：

（1）活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地
有限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以
在一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师！



（2）亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请
爷爷奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中的这次
活动抽出时间陪陪孩子！

活动过程：

一、幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》

二、《爱我你就画画我》亲子美术活动

1让我们尽情享受、欢乐开怀。在这个时刻，我们的爸爸妈妈
们也回到了童年，和孩子一起享受画画的乐趣，所以，无论
有多忙，无论有多累，都要陪孩子欢度这也许是一生中的美
术创意！

2、宣布主题：爱我你就画画我

3、活动须知：在活动中要充分注意和孩子的协作，在给孩子
给予帮助的同时也要尊重孩子的想法，积极配合，不要自作
主张将活动全程包办，那样就失去了活动的意义。家长也要
充分利用难得的活动和孩子多沟通，多交流，让孩子感受无
与伦比的关爱和呵护。

4、讲解活动流程：请小朋友躺在画纸上，让爸爸妈妈把身体
的形状描绘出来。然后再请爸爸妈妈和小朋友们一起描绘另
一个自己，完成自己的作品后，用剪刀把作品剪下来。这样
一个动作生动、线条丰富、颜色鲜艳的“小朋友”就诞生了！

5、放轻音乐，幼儿和家长，在教师的带领下到规定的场地中
领纸开始作画。教师全面指导，并进行拍照。

6、各班展示作品，并合影留念。

三、活动结束。



小班红包娃娃活动反思篇二

一、活动名称：

科信学院手工制作大赛

二、活动主办：

科信学院学生会生活部

三、活动目的：

丰富广大同学的课余生活，增加科信学院学生的生活情趣，
提高学生动手实践能力

四、活动主题：

通过学生制作的各种形式的手工艺品，展现同学们多种多样
的手工才艺，为学生提供一个良好的活动平台。

五活动流程安排：

1．活动宣传：由宣传部起草制作活动展牌，在科信院进行宣
传，并通过各班生活委在班内宣传，邀请并鼓励同学们踊跃
报名参加。

2．作品征集：11月1日---11月20日为作品征集阶段，广大学
生可通过各班生活委上交作品，也可自己交到四楼学生会办
公室（在学生会值班阶段），注明班级、姓名、联系方式。

六、参赛要求：

1、作品主题鲜明，内容健康向上，美观实用、构思巧妙、富
有创造性。



2、作品必须是自己动手制作完成的，不得从市场上购得成品
参赛

3、没人限参赛作品一份

4、作品形式多样，手工艺制品、纸制品、织制品、布制品、
塑料制品、竹制品、陶瓷制品、木制品等（不包括书法、绘
画）均可。

5、参赛作品需注明作品名称、制作者班级、姓名

七、作品评选细则及奖项设置

评分标准：总分10分；

创意性3分

美观性2分

精巧性2分

实用性2分。

环保性1分

奖项设置

本次大赛设一等奖1名，颁发证书和奖品

二等奖3名，颁发证书和奖品

三等奖5名，颁发证书和奖品

优秀奖10名，颁发证书和奖品



注:参赛作品由主办方保留;

八、经费预算

奖品购买：400

证书购买：100总计：500

小班红包娃娃活动反思篇三

活动目标：

1、掌握双三角的折法。

2、发展幼儿手眼协调能力，能较均匀地将左右两个角向同一
方向折叠。

活动准备：

活动前带幼儿观察青蛙外形，大范例一个，正方形纸若干，
布置成池溏的展板一块，青蛙跳音乐片段。

活动过程：

1、启发引导幼儿总结青蛙外形特点。

师：青蛙的头和身体象一个什么形状?

幼：三角形。

师：青蛙有几条腿。

幼：青蛙有四条腿。

师：青蛙的四条腿都是在身体两侧的，两条在前，两条在后。



师：它们分别是前腿和后腿，小朋友看看青蛙的前腿和后腿
的方向有什么不同?

幼：前腿向前伸，后腿向后伸展。

2、出示大范例，引导幼儿观察范例中前后腿的折法。

幼：用上面一层向前折前腿，后腿是用第二层向下折出来的。

3、教师分步示范折叠方法，重点讲解双三角的折法。

a：引导幼儿先进行两次对边折。

b：将大正方形纸变为小正方形，然后用左手将上面一层的正
方形撑开，右手扶住上面半开口边折痕向底层的中线压折。

c：背面同样。

d：将上层两个小角向两个斜边的上方拉折，形成前腿。

e、掀开上层将下层的两个小角向三角形底边拉折，形成后腿。

鼓励幼儿大胆尝试，教师巡回指导，帮助幼儿掌握重点，体
验成功感。

4、游戏《青蛙赛跑》

a、将青蛙头向前，用嘴在尾部吹气，使青蛙向前移动。

b、引导幼儿找身边的同伴进行比赛。

5、引导幼儿将“青蛙”放在“池塘里”

小青蛙玩累了，它该到池塘里喝水，休息了。咱们把它们放



到池塘里，让它们休息。小朋友也要向青蛙一样，该喝水，
休息了。

6、喝水环节中，教师口头帮助幼儿复习青蛙的折法，盥洗后
再引导幼儿进行讲评。

7、活动自然结束。

活动结束：

小朋友回家教父母折青蛙进行游戏，一方面复习，增进家庭
亲情。

小班红包娃娃活动反思篇四

为了加强小班幼儿的动手能力及与家人的亲密度，幼儿园会
举办一些亲子收工活动。今天本站小编就为大家整理了一些
小班亲子手工活动方案，欢迎大家阅读。

活动目标：

1.懂得利用废旧物品进行手工制作的意义，增强环保意识。

2.指导幼儿和家长平时注意收集生活中的各种废旧材料，为
动手创造机会，体验亲子共学的乐趣。

3.培养幼儿的创新意识。

活动时间：20xx年2月22日下午三点

活动地点：各班活动室外走廊

参加人员：小班全体幼儿、家长及教师



活动准备：

1.事先利用废旧纸板装饰、布置长廊，营造活动氛围;

2.请幼儿和家长一起商讨手工作品主题，并收集所需要的制
作材料;

3.手工制作所需要的材料：胶带纸、剪刀、各种彩纸、废旧
纸盒等;

4.手工作品展示区：长廊墙壁

活动流程：

1.欣赏各种利用废旧纸箱制作的手工作品，调动幼儿制作兴
趣，激发幼儿的制作灵感。

2.幼儿和家长谈谈创作设想。

3.幼儿与家长共同制作(家长与幼儿分工合作，教师注意观察，
适时指导)。

4.展示、评价幼儿作品 。

5. 老师、幼儿、家长共同布置主题墙。

6. 延伸活动：谈谈亲子共同制作，完成作品的感受，并积极
鼓励幼儿平时注意收集生活中的废旧物品，与爸爸妈妈一同
制作其他作品。

活动目的：

小班幼儿第一次上幼儿园，大多数幼儿不适应，家长也担心
孩子吃不好、睡不好。为了缓解幼儿及家长的入园焦虑，我
们准备几个有趣的亲子游戏，在幼儿入园第一天，邀请家长



走进幼儿园陪幼儿玩游戏，让他们体验幼儿园的快乐，激发
孩子愿意上幼儿园的欲望，帮助孩子早日适应幼儿园。

活动准备：

1.分批邀请家长来园参加活动。

2.家长活动签到表。

活动过程：

一、晨间接待

1.热情接待来园的家长及幼儿，并提醒幼儿将晨检牌挂在指
定位置。

2.指导家长在“家长活动签到表”签字。

二、区域活动

1.家长与幼儿一起参与区域活动。

动手区：串珠子、切水果、夹夹子

语言区：好看的图书

益智区：盖房子

建构区：搭积木、插花片

2.指导家长分批带领幼儿根据标记找到自己的物品，如：口
杯、毛巾、书包柜、座位等。

3.引导幼儿收玩具并放在指定位置，能安静地坐在自己的座
位上。



4.向幼儿及家长介绍班上老师称呼、晨检牌作用等。

三、盥洗、点心

1.向幼儿示范洗手、擦毛巾的方法及餐后餐具洗口杯并将口
杯放回原处。

2.指导幼儿洗手、介绍餐点名称，鼓励幼儿吃完自己的一份
餐点。

3.引导家长吃点心，餐后与幼儿共同将椅子摆成“同”字形。

四、亲子活动

(一)开场热身：沙萨

材料：音乐

人员：全体家长与幼儿

玩法：

教师在场地中间带领家长与幼儿一起做动作。

活动目标：

1.利用提供的材料，通过剪、折、粘贴制作出各自喜爱的帽
子。

2.在活动中体验亲子制作的乐趣，感受成功的喜悦。 活动准
备： 皱纹纸、彩色卡纸、各色即时贴、双面胶、松紧带、钉
书机。 活动过程：

二、基本环节： 教师讲解制作步骤



1.将扇形卡纸变成圆锥形的帽子，边线用双面胶固定。

2.利用皱纹纸、彩色卡纸、即时贴，通过折、剪、撕等方法
变 成各种形状来装饰帽子，让帽子变得漂亮。

3.用钉书机将松紧带固定在帽子底部两端。

三、制作环节： 家长和幼儿共同制作，教师巡回指导，鼓励
幼儿大胆创作。

四、延伸环节： 幼儿戴上自制的节日快乐帽和家长共同跳起
欢乐舞， 体验成功的 快乐。

小班红包娃娃活动反思篇五

活动目标：

1.利用提供的.材料，通过剪、折、粘贴制作出各自喜爱的帽
子。

2.在活动中体验亲子制作的乐趣，感受成功的喜悦。活动准
备：皱纹纸、彩色卡纸、各色即时贴、双面胶、松紧带、钉
书机。活动过程：

教师讲解制作步骤

1.将扇形卡纸变成圆锥形的帽子，边线用双面胶固定。

2.利用皱纹纸、彩色卡纸、即时贴，通过折、剪、撕等方法
变成各种形状来装饰帽子，让帽子变得漂亮。

3.用钉书机将松紧带固定在帽子底部两端。

家长和幼儿共同制作，教师巡回指导，鼓励幼儿大胆创作。



幼儿戴上自制的节日快乐帽和家长共同跳起欢乐舞，体验成
功的快乐。

小班红包娃娃活动反思篇六

幼儿对手工活动很感兴趣，对粘贴、折纸、撕纸等有了初步
的接触。在手工活动中能让幼儿体验操作带来的愉悦。幼儿
渴望能与家长们共同进行一些亲子活动，借这次亲子活动设
计了这个美术亲子活动，希望通过这次活动不但培养幼儿的
审美情趣和动手能力，更拉近幼儿与家长之间的距离，增加
亲子之间的合作，同时培养幼儿的环保意识，体验成功带来
的愉悦。

活动目标

1.培养幼儿对美工活动的兴趣，体验成功带来的愉悦。

2.通过让幼儿制作装饰衣服等活动，发展幼儿的手眼协调能
力、观察力和动手操作能力。

3.初步培养幼儿的环保意识和合作意识，体验与家长合作的
快乐。

活动准备

1.报纸、彩色纸、剪刀、彩笔。

2.一段舒缓的背景音乐、时装表演的音乐。

活动过程

一、出示衣服范例，引起幼儿的兴趣。

1.师：小朋友看，这是什么?这些衣服漂亮吗?哪里漂亮?



2.幼儿自由讲述

二、出示图画纸

2. 请幼儿自由讲述自己想怎么装饰衣服。

三、引导家长与幼儿一同用彩色纸来制作和装饰服装。

1.请家长裁剪，幼儿装饰。

2.鼓励幼儿大胆制作，注意色彩。

3.制作完后，请家长帮助幼儿穿上自制服装进行表演。展示
幼儿的'作品，给她们以成功的体验。

活动过程

2、在制作的过程中会用到剪刀、铅笔之类的工具，请各位家
长注意宝宝们的安全。

3、现在我们的每个家庭都准备好了吗?我们先拿出准备好的
彩纸开始制作吧!

4、我们先卷出小人的身子，身子的粗细按手指的粗细就行，
我们现在制作用的都是正方纸，要用胶来固定好……(教师讲
解制作方法)

5、教学准备加制作过程只需十步就能完成，教师可以先做示
范给家长和宝宝们看。

6、我们来看看每个家庭制作的进度，让宝宝说说和爸爸妈妈
一起制作开不开心?

7、现在每个家庭都只做好了，把小人做的都非常可爱，那下
面我们就来做个活动吧!



8、请每个家庭用制作好的指偶小人来编故事，每个家庭来轮
班演一演。

活动结束
 

亲子手工制作活动方案

亲子手工活动方案

小班亲子手工活动教案

六一亲子手工活动方案_活动方案

幼儿园亲子手工活动方案_活动方案


